

生活科技



三星推大眾價手機 Galaxy F41

機背三鏡頭 超大型電池

近期三星手機頻頻有新搞作，繼早前推出高檔向Galaxy S20 Fan Edition系列後，最新又發布定位較大眾化的新品Galaxy F41，該手機將成為三星F系列首款上市產品。

由三星在印度電子商城Flipkart釋出的宣傳橫幅中可見，新推出的Galaxy F41將採用Infinity-U水滴屏設計，據透露為Super AMOLED面板；另外手機又具備機背三攝像模組，實體螢幕指紋鍵，及會配備容量達6,000mAh的超大型電池，在機身的背部有指紋識別區域。

從網上流傳的使用說明書可以看到，三星Galaxy F41搭載了三星自家的Exynos 9611處理器，運存為6GB，屏幕分辨率為2340×1080，運行Android 10系統。其擴充功能將頗為齊備，包括機頂及機底右側各一組揚聲器、機底除Type-C埠外亦具備3.5mm耳機端子，可滿足普通用戶的日常需求。



◀ Galaxy F41的定位較大眾化，擴充功能頗為齊備，可滿足普通用戶的日常需求

YouTube Kids 港孩「線上保姆」

限時使用 過濾影片 爸媽放心晒

相信不少家長都試過給小朋友播放YouTube影片，作娛樂或學習之用。但YouTube影片種類繁多，或不時彈出不適合孩子收看的內容，這時YouTube推出的專屬小朋友平台——YouTube Kids可以幫上大忙，家長不僅可以設定觀看內容，亦可以利用內置的計時器管理小朋友的使用時間，安心讓他們限時「衝浪」。

按年齡分三階段類型影片

YouTube在9月23日宣布，正式在香港推出YouTube Kids，該App專為3至12歲的小朋友設計，提供適合各階段小朋友的卡通、兒歌、兒童節目、教育類型等影片。進入程式使用前，須透

過家長設定和解鎖，又按年齡分成三個階段，4歲以下學齡前幼童、5歲至7歲較年幼的兒童，以及8至12歲較年長／學齡兒童。

事實上，YouTube Kids早在2015年於美國推出，並且先後擴大到全球逾50個國家和地區，今年終於打入香港的兒童市場。

家長可透過App的年齡階段選項，為小朋友選擇適合的觀看內容，並查看他們觀看影片的紀錄。家長亦可以設定「自行核准內容」，親自過濾某類型內容，小朋友只可觀看經核准的影片、頻道或合輯（如科學和音樂），亦可決定是否給小朋友開放搜尋功能，以及利用內置的計時器管理小朋友的使用時間。



▲ YouTube Kids專為3至12歲的小朋友設計，提供適合各階段小朋友的卡通、兒歌、兒童節目、教育類型等影片



首台

阿里巴巴雲電腦 一個「芒」搞掂

雲上「無影」無主機 無CPU 無硬盤

網絡時代技術日新月異，繼華為推出第一台雲手機後，阿里巴巴最近發布第一台雲電腦「無影」。在阿里巴巴2020雲棲大會上，阿里雲智能總裁張建鋒發布了第一台雲電腦「無影」。這是一台利用雲端技術，長在雲上的「超級電腦」，在本地沒有主機，也看不見電腦CPU和硬盤，因為這些硬件設備都集中在雲端的數據中心裏。

發布現場上，張建鋒在一張名片夾大小的C-Key上，通過指紋開機登錄後即可接入雲電腦服務。只需連接一塊屏幕，就可以進入專屬雲電腦桌面，訪問各種應用和文件，進行設計建模、動畫渲染等操作。這就是「無影」所帶來的未來工作方式。

支援無限擴容 不怕「病毒」

這台超級電腦還可以隨時在雲端擴充算力，做傳統電腦無法做或做不好的工作，例如動畫渲染、製圖設計、軟件研發等工作場景。張建鋒表示，如果雲電腦被廣泛使用，可以減少50%以上的算力浪費。

更神奇的是，「無影」支援無限擴容，單應用資源可彈性擴展至104核CPU、1.5T內存，輕鬆應對高性能計算需求。張建鋒說，「無影」支持按需要配置功能，同等功能下的價格是傳統電腦的一半，同時支持無限升級，不需要3-5年就要淘汰更換一次。「無影」所有數據存儲在雲端，不怕電腦丟失更不怕「病毒」，與阿里雲數據中心享有同級別的安全防護能力。



▲ 阿里巴巴首台雲電腦「無影」，用名片夾大小的C-Key，通過指紋開機登錄後接入雲電腦服務